
 
 

 

  Голові Черкаської 

обласної військової адміністрації 

       Ігорю Табурцю 

 
Вих. 25 від  18.10. 2023р. 

Щодо опублікування в місцевих друкованих ЗМІ  

повідомлення щодо наміру отримати дозвіл на викиди 

На виконання Закону України «Про охорону атмосферного повітря» надаємо 

повідомлення щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря для Філія «Городищенська» ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (Бригада 

промислового стада №1)  фактична адреса розташування майданчика: 19512, Черкаська 

обл.,  Черкаський р-н, с. Мліїв, вул. Д. Кушніра, 245, оголошення розміщено в газеті 

«Черкаський Край» від 18.10.2023р №42 (20494). 

Після закінчення 30 календарних днів (з моменту опублікування даного 

оголошення) просимо надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень 

громадськості щодо видачі суб’єкту господарювання дозволу на викиди особисто 

представнику підприємства згідно доручення. 

Додаток: повідомлення в форматі WORD та скан-копія газети. 

 
Дане повідомлення просимо опублікувати на власних веб-сайтах. 
 

 

       

 
 



                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ПНВК "ІНТЕРБІЗНЕС"  (код  ЄДРПОУ: 01200244; юридична та поштова адреси: 03115, місто Київ, 

проспект Берестейський, будинок 121в, офіс 106. Контактний номер телефону: +38067-523-60-69; Електронна 

пошта: agromliev@ukr.net. 

Місцезнаходження майданчика Філія «Городищенська» ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (Бригада промислового 

стада №1): 19512, Черкаська обл.,  Черкаський р-н, с. Мліїв, вул. Д. Кушніра, 245.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює Філія «Городищенська» ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (Бригада 

промислового стада №1) не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно Постанови КМУ 

№1010 від 13 грудня 2017р., так як розширення та змін  діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин для ТОВ «ІК «АГРОСОЮЗ-РП» №7120385001-11 виданий 13.10.2017р. 

терміном на 10 років. 

Основний вид діяльності підприємства згідно КВЕД – розведення свійської птиці. 

 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на Філії «Городищенська» ПНВК 

«ІНТЕРБІЗНЕС» (Бригада промислового стада №1) є: приміщення утримання курей, кормові бункери, 

транспортери для видалення посліду, бункери для зберігання комбікорму, майстерня, дизельгенератор, 

ємності для зберігання пмм, паловороподільчі колонки, дезбар’єри. В результаті виробничої діяльності в 

атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): залізо та його сполуки-0,0011, манган та його 

сполуки-0,00012, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-2,156, оксиди азоту-2,387, азоту(1) 

оксид (N2O)-0,006, аміак-3,518, диметилсульфід-0,171, метилмеркаптан-0,018, ангідрид сірчистий-0,224, 

сірководень-0,198, оксид вуглецю-0,095, диметиламін-0,396, альдегід пропіоновий-0,099, альдегід глутаровий-

0,001, кислота капронова-0,111, вуглеводні граничні-0,127, бензол-2,04Е-5, ксилол-1,02Е-5, толуол-2,04Е-5, 

фенол-0,017, метан-7,423. Крім того, вуглецю діоксид – 176,76 т/рік. 

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

  Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 

від 09.03.2006р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розробляються. 

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації Філії 

«Городищенська» ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (Бригада промислового стада №1) будуть передбачені: Заходи 

щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо 

остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та 

приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Філії «Городищенська» ПНВК 

«ІНТЕРБІЗНЕС» (Бригада промислового стада №1) не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне 

повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу 

№177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 

публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 

srzg@ck.gov.ua. 
 

mailto:agromliev@ukr.net


Тільки перевірені Та цікаві новини з усієї Черкащини ЧиТайТе на www.kray.net.ua

Реклама

Ціна договірна

Середа
18 жовтня 2023 року
№42 (20494) 

Перша обласна громадсько-політична газета

 стор. 3
Cубсидії на новий 

опалювальний період:
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Доброзем — український маркет земельних 
паїв, де питання купівлі-оренди землі стає 
найпростішим та найвигіднішим рішенням.

Маєте пай чи кілька в запасі? А що, якщо ми скажемо, що сільгоспземля може 
приносити більше грошей, коли ви знаєте, як правильно її продати чи здати в оренду?

 Відсутня комісія за продаж — 
    можливість зекономити гроші!
 Безкоштовна перевірка документів.
 Швидка оцінка ринкової вартості вашого паю.
 Зручний пошук ділянок у різних регіонах. 
 Допомога в оформленні документів. 

Просто, прозоро та 
по-людськи. 
Звертайтесь та 
отримайте безкоштовну 
консультацію або 
оцінку вашого паю 
від Доброзему!

Vodafone +380990008651.   Kyivstar +380670095160.  Lifecell +380937598650.

Посіяли озимину 
в рекордну засуху
у господарствах області повністю 
завершено збір ранньої групи зернових 
культур та круп’яних. Триває збір 
кукурудзи і цукрових буряків.

Як інформує департамент агропромисло-
вого розвитку ОДА, станом на середину 
жовтня, за оперативними даними, агра-

рії зібрали зернових та зернобобових культур 
на площі 325,3 тисячі гектарів (50,9 відсотка до 
плану), валовий збір — 1883 тисячі тонн із се-
редньою урожайністю 57,9 центнера з гектара. 

Соняшник обмолочено на площі 211,6 ти-
сячі гектарів (88,6 відсотка до прогнозу), уро-
жайність 28,5 центнера на круг. Сою зібрано 
з площі 107 тисяч гектарів, або 97,4 відсотка, 
урожайність 26,2 центнера з гектара.

Кукурудзу обмолочено на площі 49 тисяч 
гектарів, це 13,5 відсотка запланованих площ, 
врожайність 72,4 центнера з гектара.

Цукрових буряків викопано з площі 4,5 ти-
сячі гектарів, це майже 30 відсотків до про-
гнозу, врожайність становить 413,7 центнера 
з гектрара.

Озимої пшениці посіяно 141,2 тисячі гек-
тарів (або 73 відсотків до прогнозу), озимо-
го ячменю — 8,4 тисячі гектарів (69,2 відсо-
тка) та 1,5 тисячі гектарів озимого жита (100 
відсотків). Крім того, посіяно озимого ріпаку 
49,2 тисячі гектарів.

Погодні умови цього року дозволили 
сформувати високий урожай, але не дозво-
ляють провести вчасно осінню сівбу та нор-
мально розвинутися озимим культурам — за-
значає начальник обласного гідрометцентру 
Віталій Постригань. Дефіцит опадів в області 
триває з початку серпня і спричинив ґрунто-
ву засуху, яка, за експертною оцінкою агро-
метеорологів, оцінюється як одна із найбільш 
жорстких за останні 75 років спостережень. 
Через сухість ґрунту сходи на більшості засія-
них площ відсутні, а окремі господарства від-
строчують сівбу на більш пізні строки. 

Далі — дощі, але холодна погода. За та-
ких умов практично всі посіви потрапляють у  
«зону ризику» і їх стан залежатиме від погод-
них умов зими.

правоохоронців стривожив факт вибуття 
з державної власності близько 65 
гектарів цілющих лісів у адміністративних 
межах бобрицької сільської ради, що 
на канівщині, вартість яких на сьогодні 
перевищує 1,5 млрд грн.

Як повідомила прес служба Черкаської 
обласної прокуратури, за матеріала-
ми досудового розслідування прокуро-

ри встановили, що у 2005 році близько 40 
земельних ділянок лісового фонду були неза-
конно передані у власність громадян з вини 
місцевих органів виконавчої влади. Згодом 
усі ці громадяни відчужили отримані земель-
ні ділянки на користь ексвіцепрем’єрміністра 
часів президентства Януковича та члена його 
родини. Вони стали власниками значного ма-
сиву канівських лісів.

Органи прокуратури звернулися до суду 
з позовом про визнання недійсним розпоря-
дження Канівської РДА про надання цих зе-
мельних ділянок та витребування їх із приват-
ної власності. Після неодноразового перегляду 
справи судами різних інстанцій, незаконне роз-
порядження про надання громадянам спірних 
земель лісового фонду скасував Черкаський 
апеляційний суд, який також постановив рішен-
ня про їх витребування в державну власність.

У 2022 році Верховний Суд, залишивши в 
силі рішення Черкаського апеляційного суду 
про визнання незаконним розпорядження Ка-
нівської РДА, скасував судове рішення в час-
тині витребування земельних ділянок. Та про-
куратура наприкінці того ж року звернулася 
до суду з новим позовом. Наразі Канівський 
міськрайонний суд погодився з доводами 
прокурора та задовольнив позов у повному 
обсязі.

Вірогідно, що прийняте судове рішення 
відповідачі оскаржуватимуть, натомість пози-
ція прокуратури незмінна — ліси мають нале-
жати українському народові.

Під прицілом правоохоронців —
ексвисокопосадовець, який привласнив 
65 гектарів лісу
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Ціни на продукти:
чого очікувати
в україні вже найближчим часом 
здорожчають овочі та фрукти, 
вартість підвищуватиметься 
щомісяця. про це повідомив 
очільник парламентського комітету 
з питань аграрної та земельної 
політики олександр гайду.

З його слів, уже почалися змінюва-
тися ціни на молочні продукти і 
яйця, які до Нового року можуть 

подорожчати до 75 гривень за десяток. 
Він також зазначив, що крім яєць до-
рожчатимуть:

• овочі та фрукти — на 5-10% що-
місяця;

• молочні продукти — на 3-5% що-
місяця.

Продукти дорожчатимуть, оскільки на 
це впливають сезонні чинники. Напри-
клад, у холодну пору року овочі та фрук-
ти повинні міститися в спеціальних схо-
вищах, тому їхня собівартість зростає.

«Господарства, у яких немає таких 
сховищ, намагаються пошвидше реалі-
зувати свою продукцію, а господарства, 
у яких є склади, намагаються розтягнути 
реалізацію до початку літа, коли ціна буде 
найвищою», — пояснив Олександр Гайду.

дослідницька компанія Info Sapiens 
провела опитування серед молоді, 
яким вона бачать майбутнє україни. 
більшість бачить його обнадійливим. 
в україні вони залишаються через те, 
що люблять своє місце проживання 
(44%), хочуть бути ближче до сім’ї та 
друзів (40%), можуть тут заробляти 
достатньо грошей для життя (20%), 
через патріотизм (15%). водночас 
71% опитаної молоді твердо бачать 
своє майбутнє в україні.

спеціальна представниця сШа з 
питань відновлення економіки україни 
пенні пріцкер прибула до києва. про 
це повідомила у соцмережі пані посол 
сШа в україні бріджит брінк.

міжнародний валютний фонд створив 
Фонд розбудови спроможностей 
для україни. про це повідомив 
голова національного банку андрій 
пишний у Фейсбуці, зазначивши, 
що фонд уже отримав від донорів 
$14 млн. «мвФ оголосив про запуск 
Фонду розбудови спроможностей 
для україни. він охопить потреби 
реалізації плану з розвитку 
потенціалу нашої країни, успішного 
здійснення реформ», — ідеться в 
повідомленні.

за два роки кількість жінок у 
зсу зросла на 12 тисяч, зараз 
проходить службу майже 43 тисячі 
військовослужбовиць. про це 
повідомила прес-служба міністерства 
оборони. у відомстві зазначили, 
що скасували всі обмеження для 
доступу військовослужбовиць до 
посад — жінка може бути водієм, 
гранатометником, заступником 
командира розвідгрупи, командиром 
бмп, ремонтником, кулеметником, 
снайпером тощо.

Українські новини

 Втрачене службове посвідчення, серія ПС 170335, ви-
дане 10.07.2023 р. 15 мобільним прикордонним загоном 
Державної прикордонної служби України на ім’я Деребаса 
Владислава Юрійовича, вважати недійсним. 
 Втрачене свідоцтво на право власності на частку в 

спільному майні подружжя, реєстраційний №767 від 3 лип-
ня 1969 р.(нотаріус Лабунько Т.Н. Чигиринської державної 
нотаріальної контори), видане на ім’я Пушкар Ніни Григо-
рівни (яка є дружиною Пушкаря Петра Михайловича), вва-
жати недійсним.
 Втрачені: військовий квиток, НУ №9946624, виданий 

19.11.1988 р.; пенсійне посвідчення, №2582520037, вида-
не 31.07.2019 р.; посвідчення інваліда 3 групи, серія ААБ, 
№038357, видане 14.06.1919 р. департаментом соціальної 

політики Черкаської міської ради Соснівського району Бой-
ку Олександру Валерійовичу, вважати недійсними.
 Втрачену цифрову картку водія № UAD0000009І92000 

(дійсна до 21.06.2027 р.), видану ДП «ДержавтотрансНДІ-
проект» на ім’я Ковбаси Василя Івановича, вважати недій-
сною. 
 Втрачене посвідчення учасника бойових дій, серія УБД, 

№164466, видане в 2017 р. Східним регіональним управлін-
ням Державної прикордонної служби України на ім’я Орє-
хова Костянтина Миколайовича, вважати недійсним. 
 Втрачене посвідчення  учасника ліквідації аварії на 

ЧАЕС, серія А, №116465, видане 27.02.1992 р. обласною 
державною адміністрацією на ім’я Круглика Сергія Антоно-
вича, вважати недійсним.

Потрібні 
охоронники 

вахтовим методом по 
Уманському р-ну.

Зарплата — від 11000 грн.

0981185916

оголоШення

Позиція

Юлія тимошенко:

Нам потрібен бюджет Перемоги та розвитку
проаналізувавши проєкт бюджету-2024, ми дійшли висновку, що він не відповідає викликам сьогодення. 
Тому команда «батьківщини» вже готує цілий пакет правок до нього, щоб усунути всі неефективні видатки 
та направити кошти на потреби зсу, допомогу найменш захищеним, підтримку бізнесу. про це повідомила 
голова партії «батьківщина» юлія Тимошенко на своєму YouTube-каналі.

Державний кошторис на 2024 рік вона вважає незба-
лансованим.

«Хіба можна в бюджеті на наступний рік мільяр-
дами гривень фінансувати «Єдиний марафон» і на 22 мі-
льярди збільшувати зарплату чиновникам у тилу? І це в 
той час, коли на наступний рік на 60,8 мільярда зменши-
ли фінансування Міноборони, тобто на захист нашої дер-
жави? І, наприклад, на 91 мільярд менше запланували на 
розвиток, закупівлю, модернізацію та ремонт озброєння й 

військової техніки. Це що — не пріоритет?», — обурилася 
лідерка «Батьківщини».

Водночас, за її словами, видатки в бюджеті-2024 на со-
ціальний захист, зокрема зарплати, пенсії, виплати по без-
робіттю тощо катастрофічно зменшені та не відповідають 
мінімальному прожитковому рівню.

Вона додала, що команда «Батьківщини» готує пропо-
зиції до проєкту бюджету-2024, щоб зробити його більш 
соціально орієнтованим і справедливим.

Фізичні терапевти, 
ерготерапевти, терапевти 
мови й мовлення, психологи 
й інші фахівці повинні 
входити в команду лікарів та 
медсестер, які обслуговують 
реабілітаційні відділення 
лікарень. ця та інші вимоги 
жорстко прописані у договорах 
медзакладів з національною 
службою охорони здоров’я. це 
підкреслила учора на брифінгу 
в облдержадміністрації Тетяна 
бондар, заступниця начальника 
управління охорони здоров’я 
ода. 

Війна, і після тяжких травм люди 
потребують тривалої реабіліта-
ції. В області стаціонарну реабі-

літаційну допомогу зараз надають на 
223 ліжках шість медзакладів, пере-
важно обласного значення, амбула-
торну — дев’ять. Ще дві лікарні мають 

підписати пакети медичних гарантій 
із НСЗУ. Порівняно з минулим роком 
в області реабілітацію пройшло цьо-
горіч уже майже на 900 осіб більше, 
зазначила Тетяна Бондар.

— У кожному реабілітаційному від-
діленні має бути щонайменше від 30 
до 60 ліжок для пацієнтів, — відзна-
чила Тетяна Бондар. — В окремих за-
кладах, де уже діють реабілітаційні 
відділення, будемо збільшувати по-
тужності. Крім того, важливе питання 
технічного оснащення та забезпечен-

ня кваліфікованими спеціалістами.
 Лікарі перелічених вище спеці-

альностей, сестри медичні з реабілі-
тації, асистенти фізичних терапевтів, 
асистенти ерготерапевтів — це від-
носно нові професії. Тож Черкаська 
медична академія отримала ліцензію 
на провадження освітньої діяльності у 
сфері вищої освіти «Терапія та реабі-
літація», студенти вже вчаться. Також 
медсестри проходять перепідготовку 
на короткотермінових курсах при од-
ному з навчальних закладів.

На часі

В області оперативно готують
кадри для відділень реабілітації

Терор

В годину сну дітей 
розбудили 
й евакуювали
Через повідомлення про начебто мінування 
дитсадків у Черкасах під час години сну на 
вулицю евакуювали шість тисяч дітей.

Про це повідомила заступниця міського голо-
ви Черкас Анастасія Чубіна.

«Понеділок був не лише дощовим. Із по-
чатку навчального року «мінери» брали в обороти 
декілька шкіл, про які майже щоденно приходили 
відповідні повідомлення. Сьогодні дно пробито ще 
глибше: 6000 дітей під час години сну опинили-
ся на вулиці. Майже така ж кількість батьків кину-
ли свою роботу, аби дітей забрати з садочка. Чи є 
межа цинізму? Нема. Але ми вистоїмо», — написа-
ла Анастасія Чубіна.

Продбезпека

Фермерам від ООН — 
зернові рукави
деякі сільськогосподарські товариства Черкащини завдяки 
співпраці з оон безплатно отримали півтори тисячі 
зернових рукавів. у них зберігатимуть урожай, який поки 
неможливо експортувати.

Про це пише «Суспільне».
Завантажувати зерно у рукава у господарстві почали на 

початку вересня. 
— Наразі складаємо у 90-метрові мішки. Виходить по 320-340 

тонн в один мішок. У 75-метрові входить менше, близько 250-
260 тонн, — зазначив директор одного з сільськогосподарських 
товариств Іван Химорода.

За його словами, перед тим як помістити зерно в рукав, його 
потрібно осушити, перевірити кількість вологи, у лабораторії ма-
ють провести аналізи. Крім того, треба оберігати мішки від гри-
зунів та хижаків. За словами Івана Химороди, підприємство має 
650 зернових рукавів. Вони обійшлися в 13,5 мільйона гривень. 
Деякі ж фермери та підприємці цього року одержали їх від ООН 
безплатно. 

Украв «Мерседес» із автомийки
раніше судимий чоловік понесе відповідальність за викрадення автомобіля Mercedes-Benz.

Про це повідомили у пресслужбі Черкаської обласної прокуратури.
Затриманий працював на автомийці поблизу Умані й мав ключі від авто. Цим він скористався та, викравши ма-

шину, поїхав до Кропивницького, звідки він родом. Там зловмисника затримали правоохоронці.
У суді було доведено вину чоловіка. Його засудили до восьми років позбавлення волі.



318 жовтня 2023 року Панорама
Міжнародний проєкт 
з енергоефективності

Черкаси стали одним із небагатьох міст в україні, 
які беруть участь у проєкті із заміни й модернізації 
тепломереж та системи теплопостачання.

Про це йшлося під час онлайн зустрічі, яку прове-
ли міський голова Анатолій Бондаренко і директор 
КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Павло Карась із 

представниками USAID агентства США з міжнародного 
розвитку.

Представництво USAID агентства США з міжнародного 
розвитку запроваджує в Україні конкурс на участь у пілот-
ному проєкті енергоефективності. В рамках цього проєкту 
Черкаси мають отримати матеріали для «Черкаситеплоко-
муненерго». Це означає, що підприємство матиме змогу 
зменшити втрати тепла та обсяги ремонтних робіт, осо-
бливо влітку. Міжнародні партнери забезпечать необхідні 
матеріали, КП «Черкаситеплокомуненерго» — проєктну до-
кументацію, місто — монтажні роботи.

— Ми віримо, що разом із міжнародними партнерами 
зможемо реалізувати цей амбітний проєкт і зробити наше 
місто більш сучасним, — сказав Анатолій Бондаренко.

У житлові будинки подають тепло
Черкаси з 18 жовтня розпочинають подачу тепла 
до житлових будинків. Таке рішення ухвалили 
на засіданні виконавчого комітету. про це в 
телеграмканалі повідомив міський голова анатолій 
бондаренко.

Опалення з’явиться у домівках як абонентів Черкась-
кої ТЕЦ, так і «Черкаситеплокомуненерго». Затримки 
із подачею тепла на 3-5 днів можуть виникнути лише 

у деяких будинках, чиї балансоутримувачі вчасно не звер-
нулися до теплопостачальної організації щодо заповнення 
внутрішньобудинкових систем.

Крім того, кураторка галузі освіти, заступниця міського 
голови Анастасія Чубіна повідомила, що напередодні роз-
почалася подача тепла у дитячі садочки міста.

Юні черкасці оздоровилися в «Карпатах»
остання цьогоріч зміна черкаських дітлахів, які 
мали змогу оздоровитися бюджетним коштом, 
повернулася з карпат. про це інформують у 
департаменті соціальної політики Черкаської міської 
ради.

Діти повернулися з яскравими враженнями і новими 
друзями, а батьки задоволені від того, що діти щас-
ливі. Оздоровилися 113 школярів, 24 з них — ви-

хованці з вадами слуху навчально-виховного комплексу 
«Країна добра».

Цьогоріч за кошти Черкаської міської територіальної 
громади було закуплено 1982 путівки для відпочинку дітей, 
які потребують соціальної підтримки. Відпочивали юні чер-
касці у клінічному санаторії «Карпати» на Закарпатті в де-
сять змін тривалістю по 14 днів кожна.

Житлова субси-
дія — це адрес-
на допомога, що 

надається членам домо-
господарства на відшко-
дування витрат з оплати 
житлово-комунальних 
послуг, витрат на управ-
ління багатоквартирним 
будинком, на придбан-
ня скрапленого газу, 
твердого та рідкого піч-
ного побутового пали-
ва. Житлова субсидія 
на оплату житлово-ко-
мунальних послуг, ви-
трат на управління бага-
токвартирним будинком 
призначається з міся-
ця звернення за її при-
значенням до дати за-
кінчення опалювального 
сезону і розраховується 
на опалювальний сезон 
із 1 жовтня до 30 квітня.

Йти чи 
не йти?

Органи фонду про-
ведуть розрахунок жит-
лової субсидії на опа-
лювальний період 
2023-2024 років авто-
матично (без звернен-
ня громадян) для всіх, 
кому призначено жит-
лову субсидію на неопа-
лювальний період 2023 
року, та тим, у кого роз-
мір субсидії становить 
0,00 грн. Тобто грома-
дянам, які вже є отри-
мувачами житлової суб-
сидії або яким у літній 
період призначено ну-
льову субсидію, додат-
ково звертатися за ви-
платою не потрібно.

Особисто зверта-
тися для призначення 
житлової субсидії необ-
хідно, якщо:

• у складі домогос-
подарства є внутрішньо 
переміщені особи;

• у складі домогос-
подарства кількість осіб, 
що фактично прожива-
ють, менша, ніж кіль-
кість офіційно зареє-
строваних;

• особа звертається 
за призначенням житло-
вої субсидії на придбан-
ня скрапленого газу, 
твердого та рідкого піч-
ного побутового палива;

• особа орендує 
житлове приміщення 
для проживання і звер-
тається за житловою 

субсидією на оплату 
житлово-комунальних 
послуг.

Ваші документи
Для призначення 

житлової субсидії нада-
ються заява та деклара-
ція (за встановленими 
формами). Залежно від 
обставин, можуть нада-
ватися інші документи 
(за наявності):

• договір оренди 
житла — у разі прожи-
вання заявника у житлі, 
що орендується;

• копія договору про 
реструктуризацію за-
боргованості — за умо-
ви наявності заборго-
ваності та укладання 
договору.

У разі потреби гро-
мадяни можуть на-
давати інші докумен-
ти, які мають значення 
для розгляду питан-
ня по суті, наприклад: 
документ, що підтвер-
джує факт непроживан-
ня особи за зареєстро-
ваним/задекларованим 
місцем проживання, зо-
крема, довідки, випис-
ки про проживання без 
прописки, довідку вну-

трішньо переміщеної 
особи.

Для призначення 
житлової субсидії у 2023 
році на тверде та рідке 
пічне побутове паливо, 
заява та декларація по-
даються до кінця кален-
дарного року.

Людина, яка зверта-
ється за призначенням 
субсидії, показує свій 
паспорт громадянина 
України або тимчасове 
посвідчення громадяни-
на України (для інозем-
ців та осіб без грома-
дянства — паспортний 
документ іноземця або 
документ, що посвідчує 
особу без громадянства 
чи відповідну посвідку).

Місце зустрічі 
Визначено кілька 

способів подання доку-
ментів:

• особисто — у сер-
вісному центрі Пен-
сійного фонду, в упо-
вноважених посадових 
осіб виконавчого орга-
ну сільської, селищної, 
міської ради відповідних 
територіальних громад, 
у ЦНАПі;

• поштою — на адре-

су органу фонду;
• онлайн — на веб-

порталі електронних по-
слуг Пенсійного фонду 
України, порталі «Дія» 
чи в мобільному засто-
сунку «Пенсійний фонд».

Фінансова 
грамотність 

Під час розрахун-
ку житлової субсидії з 
жовт ня 2023 року врахо-
вуються доходи членів 
домогосподарства за І 
та ІІ квартали 2023 року. 
Доходи у вигляді пенсії 
враховуються в розмі-
рі нарахованої пенсії за 
серпень поточного року.

Житлова субсидія на 
придбання скраплено-
го газу, твердого та рід-
кого пічного побутового 
палива призначається, 
виходячи з розміру до-
ходу осіб за попередній 
календарний рік.

Особиста 
переписка

Повідомлення про 
результати прийнятих 
рішень щодо призна-
чення/ непризначення/
відмову в призначен-
ні житлових субсидій 
розміщено в особисто-
му кабінеті заявника на 
вебпорталі електронних 
послуг Пенсійного фон-
ду України. 

Щоб ознайомитися з 
інформацією, необхідно 
зробити кілька кроків: 

Крок 1. Зайдіть на 
вебпортал електронних 
послуг Пенсійного фон-
ду України www.portal.
pfu.gov.ua.

Крок 2. Авторизуй-
теся за допомогою ква-
ліфікованого електро-
нного підпису (КЕП) або 
Дія.Підпису, або ID.GOV.
UA. Увійдіть в особистий 
кабінет.

Крок 3. У меню злі-
ва оберіть рубрику «Мої 
повідомлення».

Крок 4. У вікні, яке 
з’явиться на екрані, пе-
рейдіть у «Індивідуальні 
повідомлення» та озна-
йомтеся з текстом пові-
домлення про прийняте 
рішення щодо житлової 
субсидії.

Cубсидії на новий 
опалювальний період:
що варто знати
опалювальний сезон незабаром розпочнеться, 
і зараз постало питання про поновлення чи 
продовження виплати субсидій жителям 
області. головне управління пенсійного 
фонду україни в Черкаській області інформує 
про те, що потрібно знати громадянам про 
призначення субсидії на опалювальний період 
2023-2024 років.

Безпека

На пропаганді війни 
впіймали вдруге
за 600 днів повномасштабної війни в 
обласному управлінні служби безпеки 
україни спільно з іншими правоохоронними 
органами за фактами державної зради 
розпочато 78 кримінальних проваджень, 
в яких повідомлено підозри 26 особам, 
зокрема сімом громадянам, які вели 
розвідувальну діяльність на території регіону. 
засуджено сім осіб до 15 років ув’язнення.

Про це повідомив начальник обласної вій-
ськової адміністрації Ігор Табурець.

Встановлено 60 колаборантів — тих, хто 
перейшов на бік ворога та співпрацює з країною-
агресором на тимчасово окупованих територіях. 
17 особам уже повідомлено про підозри, зокрема 
трьом коригувальникам ракетно-артилерійських 
ударів ворога по цивільних і військових об’єктах в 
інших регіонах України. 

Шість осіб засуджено, розпочато 99 кримі-
нальних проваджень щодо прокремлівських про-
пагандистів. Повідомлено про підозри 63 особам. 
40 пропагандистам винесено вироки, а дехто 
отримає покарання вже вдруге.

Готують грунт 
під нові ліси 
щороку до початку лісокультурної кампанії 
лісівники готують ґрунт на площах, де 
висаджуватимуть ліс. зокрема, як повідомляє 
центральний лісовий офіс,  у Черкаській 
області план висадки — 253 гектари, виконано 
обробіток ґрунту на 75 гектарах.

Почнеться висаджування й відновлення лісу  
після закінчення вегетаційного періоду в де-
рев, тобто коли скинуть листя. Також дуже 

важлива умова — вологість землі, щоб сіянці при-
жилися.

Довкілля
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Президент федерації UPC Богдан Воробей на-
звав цей Всеукраїнський турнір важливою по-
дією у світі спорту, оскільки на помості зібрав 

понад 160 атлетів, чого вже давно не було через ка-
рантин та війну. Богдан Юрійович підкреслив, що тур-
нір був знач ний не тільки за кількістю учасників, а й за 
якістю виступів. Не зважаючи на те, що не всі атлети 
реалізували свій потенціал, були встановлені рекор-
ди України, Європи та світу. Він подякував нашим вої-
нам-оборонцям, хто щосекунди стоїть на захисті нашої 
держави й крок за кроком наближає Перемогу. Бага-
то спортсменів федерації UPC зараз на передовій, усі 
учасники та судді горді тим, що мали змогу виступа-
ти на одному помості з такими людьми. Зокрема, ві-
це-президент федерації Олександр Погасій служить у 
Збройних Силах України та боронить нашу державу.

Богдан Воробей висловив слова подяки всім, хто 
підтримав федерацію в проведенні турніру, і, зокрема, 
Григорію Душейку за незмінну міцну підтримку в про-
веденні турнірів та підтримку наших воїнів.

На відкритті турніру з вітальним словом виступив 
голова Іркліївської територіальної громади Анатолій 
Писаренко, він передав вітання від віце-президента 
федерації UPC Григорія Душейка, який фінансово під-
тримав цей турнір, подякував федерації UPC, зокре-
ма оргкомітету, суддям, секретарям, асистентам за 
плідну роботу з підготовки та проведення змагань, а 
спортсменам — за участь і довіру до федерації UPC. 
Також висловив вдячність усім захисникам за їхню від-
даність і мужність, за те, що завдяки їм та всім Зброй-
ним Силам маємо змогу проводити такі турніри. 

Черкаські богатирі після ретельної підготовки взя-
ли участь у змаганнях за Кубок України UPС 2023. 
Вони щиро вдячні почесному президенту клубу Григо-

рію Душейку за можливість представляти Черкащину 
на всеукраїнських турнірах. А свої перемоги традицій-
но присвятили спорт смену клубу, який захищає Украї-
ну в лавах Збройних Сил, Ігору Онищаку.

Спортсмени СК «Черкаські богатирі» в підсумку 
здобули 21 нагороду, в т.ч. 12 перших місць:

1) Владислав Боєчко, категорія майстри (50-54), 
аматори, вагова до 100 кг: жим лежачи (150 кг) — 
1 місце; екстремальний жим — 1 місце, KA 20,141; жи-
мове двоборство — 1 місце, 170 Б;

2) Микола Губа, категорія open, аматори, вагова до 
82,5 кг: підйом штанги на біцепс (80 кг) — 1 місце; екс-
тремальний жим — 2 місце, KA 18,473. Здобув 2 міс-
це з підйому штанги на біцепс в абсолютній категорії;

3) Дмитро Відняк, категорія open, аматори, вагова 
до 110 кг: станова тяга (240 кг) — 2 місце; двоборство 
(395 кг) — 2 місце; пауерліфтинг (575 кг) — 3 місце;

4) Роман Ярмоленко, категорія оpen, аматори, ва-
гова до 82,5 кг: підйом штанги на біцепс (70 кг) — 
2 місце;

5) Анна Ніколаєва, категорія оpen, аматори, вагова 
до 60 кг: жим лежачи (65 кг) — 1 місце; екстремаль-
ний жим — 1 місце, KA 23,705; жимове двоборство — 
1 місце, 69 Б;

6) Сергій Лоленко, категорія оpen, аматори, вагова 
до 100 кг: підйом штанги на біцепс (65 кг) — 3 місце; 
жим лежачи (142,5 кг) — 3 місце; екстремальний жим 
— 2 місце, KA 12,579; жимове двоборство — 1 місце, 
154,5 Б. Сергій виконав нормативи кандидата в май-
стри спорту з підйому штанги на біцепс та жим лежачи;

7) Сергій Даниленко, капітан команди, категорія май-
стри (45-49), аматори, вагова до 110 кг: пауерліфтинг 
(605 кг) — 1 місце; двоборство (405 кг) — 1 місце; жим 
лежачи (155 кг) — 1 місце; станова тяга (250 кг) — 1 місце.

Завершальним турніром федерації UPC та спортив-
ного клубу «Черкаські богатирі» цього року буде «Не-
зламна Україна-2», який відбудеться 10 грудня 2023 
року. Це буде благодійний турнір, зібрані кошти з яко-
го підуть на потреби ЗСУ.

сергій даниленко,
капітан ск «Черкаські богатирі»

На Кубку України UPC 
2023 «Черкаські богатирі» 
здобули 21 нагороду

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (код  ЄДРПОУ 01200244; юридична та 
поштова адреси: 03115, місто Київ, проспект Берестейський, бу-
динок 121-в, офіс 106. Контактний номер телефону +38067-523-
60-69; електронна пошта: agromliev@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика Філія «Городищенська» ПНВК 
«ІНТЕРБІЗНЕС» (бригада промислового стада №1): 19512, Чер-
каська обл., Черкаський р-н, с.Мліїв, вул.Д.Кушніра, 245. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на ви-
киди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює Філія «Городищенська» 
ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (бригада промислового стада №1) не під-
падає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно з поста-
новою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 р., оскільки розширення 
та змін діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин для ТОВ «ІК «АГРОСОЮЗ-РП» 
№7120385001-11, виданий 13.10.2017 р. терміном на 10 років.

Основний вид діяльності підприємства згідно КВЕД — розве-
дення свійської птиці.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на 
Філії «Городищенська» ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (бригада промис-
лового стада №1) є: приміщення утримання курей, кормові бун-
кери, транспортери для видалення посліду, бункери для збе-
рігання комбікорму, майстерня, дизельгенератор, ємності для 
зберігання пмм, паловороподільчі колонки, дезбар’єри. В ре-
зультаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяють-
ся такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки — 
0,0011, манган та його сполуки — 0,00012, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок — 2,156, оксиди азоту — 2,387, 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,006, аміак — 3,518, диметилсульфід — 

0,171, метилмеркаптан — 0,018, ангідрид сірчистий — 0,224, сір-
ководень — 0,198, оксид вуглецю — 0,095, диметиламін — 0,396, 
альдегід пропіоновий — 0,099, альдегід глутаровий — 0,001, кис-
лота капронова — 0,111, вуглеводні граничні — 0,127, бензол — 
2,04Е-5, ксилол — 1,02Е-5, толуол — 2,04Е-5, фенол — 0,017, ме-
тан — 7,423. Крім того, вуглецю діоксид — 176,76 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів у залежнос-
ті від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного по-
вітря.

 Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. захо-
ди щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин при експлуатації Філії «Городищенська» ПНВК «ІНТЕР-
БІЗНЕС» (бригада промислового стада №1) будуть передбачені: 
заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормати-
вів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Філії 
«Городищенська» ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (бригада промислового 
стада №1) не створюють перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповіда-
ють вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкась-
кої обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адмі-
ністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (код ЄДРПОУ: 01200244; юридична 
та поштова адреси: 03115, місто Київ, проспект Берестей-
ський, будинок 121-в, офіс 106. Контактний номер телефо-
ну +38067-523-60-69; електронна пошта: agromliev@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика Філія «Городищенська» 
ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (бригада промислового стада №2): 
19530, Черкаська обл., Черкаський р-н, с.Петропавлівка, вул.
Миру, 20. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює Філія «Городищенська» 
ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (бригада промислового стада №2), не 
підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згідно з 
постановою КМУ №1010 від 13 грудня 2017 р., оскільки роз-
ширення та змін діяльності не відбувалося, раніше було отри-
мано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для ТОВ «ІК 
«АГРОСОЮЗ-РП» №7120386501-1, виданий 16.06.2014 р. 
терміном на 10 років.

Основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД — 
розведення свійської птиці.

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин 
на Філії «Городищенська» ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (бригада про-
мислового стада №2) є: приміщення утримання курей, кор-
мові бункери, транспортери для видалення посліду, бункери 
для зберігання комбікорму, дизельгенератори, дезбар’єри. 
В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря ви-
діляються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок — 2,499, оксиди азоту 
— 3,836, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,0096, аміак — 3,877, диме-

тилсульфід — 0,214, метилмеркаптан — 0,108, ангідрид сір-
чистий — 0,180, сірководень — 0,248, оксид вуглецю — 0,836, 
диметиламін — 0,406, альдегід пропіоновий — 0,122, альдегід 
глутаровий — 0,001, кислота капронова — 0,142, вуглеводні 
граничні — 0,192, фенол — 0,022, метан — 7,753. Крім того, 
вуглецю діоксид — 284,078 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за скла-
дом документів, у  яких обґрунтовуються обсяги викидів у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмос-
ферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. захо-
ди щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин при експлуатації Філії «Городищенська» ПНВК «ІН-
ТЕРБІЗНЕС» (бригада промислового стада №2) будуть перед-
бачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточ-
ного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця 
діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
Філії «Городищенська» ПНВК «ІНТЕРБІЗНЕС» (бригада про-
мислового стада №2) не створюють перевищення рівня впли-
ву на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та 
відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та нака-
зу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян 
приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Чер-
каської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної 
адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 
36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір оТримаТи дозвіл 
на викиди забруднююЧиХ реЧовин 

в аТмосФерне повіТря
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗНК» 

(скорочено ТОВ «ЗНК») повідомляє про намір отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами для автомобільного газозаправного пункту 
(АГЗП смт Лисянка)

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 32729772.
Популярне резюме
Юридична адреса суб’єкта господарювання: 03150, м.Київ, 

вул.Предславинська, 34-Б. Контактний номер телефону 
+38(050)8502637, e-mail: amaydanik84@gmail.com.

Місце розташування майданчика підприємства: Україна, 
19301, Черкаська обл., Звенигородський район, смт Лисянка, 
вул.Звенигородська, будинок 1-А.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання 
офіційного документа дозвільного характеру в сфері охорони ат-
мосферного повітря, який надає право експлуатувати об’єкти, 
на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне по-
вітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-
VIII від 23.05.2017 р. та постанови Кабінету Міністрів України 
№1010 від 13.12.2017 планова діяльність підприємства не під-
лягає оцінці впливу на довкілля.

ТОВ «ЗНК» (АГЗП смт Лисянка) відноситься до стаціонарно-
го автогазозаправного пункту, який призначений для заправки 
транспортних засобів скрапленим газом.  

На АГЗП здійснюються наступні технологічні операції:
приймання скрапленого вуглеводневого газу з автомобільних 

цистерн у два наземні резервуари V-4.85 м3 кожен; зберігання 
скрапленого вуглеводневого газу в резервуарах; заправлення га-
зом автотранспортних засобів через газороздавальну колонку.

Продуктивність АГЗП становить 109 т/рік.
Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику стано-

вить 7 шт. Максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин 
із джерел забруднення навколишнього середовища складуть: 
пропан — 0.3173 т/рік, бутан — 0.3173 т/рік.

Майданчик підприємства не має виробництв та технологічно-
го устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі до-
ступні технології та методи керування. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря 
дане підприємство відноситься до об’єктів третьої групи, тому 
заходи щодо скорочення викидів, що потребують виконання не 
плануються. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів 
ГДВ, установлених законодавством України. Аварійні та залпо-
ві викиди відсутні. Перевищень ГДК забруднюючих речовин на 
межі санітарно-захисної зони та у житловій забудові не відбува-
ється, тому негативного впливу на елементи навколишнього се-
редовища даний майданчик не чинитиме і не вплине на санітар-
но-гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на-
даються у відповідності до наказу Мінприроди від 27.06.2006 
№309.

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на 
підприємство за телефоном +38(050)8502637 або до розробни-
ка документів +38 (066) 465-22-80.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян 
з даного питання проводить (протягом 30 календарних днів з 
дати публікації повідомлення) Черкаська обласна військова ад-
міністрація за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, буль-
вар Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-29-15, 37-60-01, 36-11-13, 
37-22-49 (крім суботи та неділі), email: srzg@ck.gov.ua.

оголоШення

14 жовтня в києві відбувся кубок україни з пауерліфтингу 
та окремих вправ, який проводила федерація «комітет 
пауерліфтингу україни» (Ukrainian Powerlifting Committee — UPC).
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Так повелося, що зазвичай розрахунки орендарів 
із орендодавцями за земельні паї переважно 
починалися десь у жнива і продовжувалися 
восени. мабуть тому, що здебільшого власники 
паїв брали в рахунок плати зерно. Хтось — гарну 
пшеницю, що годиться на борошно, а більшість 
— фуражне збіжжя, щоб було чим годувати 
домашню птицю, поросят чи й корівчину.

Хто що бажає, 
те й одержує

Та час іде, ситуація 
дещо змінилася. Бо змі-
нюється життя як у містах, 
так і в селах.

— Цифри якісь на-
зивати вам не буду, бо 
вони змінюються щодня, 
це десь так через тиж-
день чи два зможу ска-
зати щось точніше, бо 
йде досить інтенсивний 
процес розрахунків за 
оренду паїв, — поділи-
лася міркуваннями голо-
вний бухгалтер корпора-
ції «Украгротех», що на 
Христинівщині, Лідія Го-
менюк. — Але ми спосте-
рігаємо таку ж картину, 
як й інші сільгосппід-
приємства: відсоток тих 
орендодавців, які беруть 
у рахунок орендної пла-
ти зерно, останнім ча-
сом знижується. Цьому 
є цілком аргументоване 
пояснення: сільське на-
селення постаріло, все 
менше селян тримають 
домашню живність. А не-
має птиці чи худоби — то 
й потреба в фуражі для 
їхньої годівлі сама собою 
відпадає. Що ж стосуєть-
ся спадкоємців, які наслі-
дували паї своїх родичів, 
то серед них переваж-
на більшість воліє отри-
мувати орендну плату 
винятково грошима. Бо 
часто-густо вони прожи-
вають у містах, в інших 
областях. Зрозуміло, що 
перерахунок нами коштів 
на банківську картку для 
цієї категорії пайовиків 
— найоптимальніший ва-
ріант.

З такими словами Лідії 
Миколаївни погоджуюсь 
не лише я, а й усі влас-
ники паїв. Старіння сіль-
ського населення і його 

відхід за межу вічності — 
процес невблаганний, і 
тут нічого додати й нічим 
цьому зарадити…

— Тенденція є, але ми 
намагаємося не просто 
підтримати тих, хто бере 
в рахунок оплати зер-
но, а й надати цю послу-
гу в широкому діапазоні, 
— говорить генеральний 
директор корпорації 
«Украгротех» Ростислав 
Омельяновський. — Хоче 
пайовик одержати пше-
ницю — одержує її, хоче 
ячмінь — має ячмінь. Ко-
мусь потрібна кукурудза 
— видаємо. Бажає хтось 
взяти для обміну на олію 
соняшник — бере соняш-
ник. Із нашого боку за-
перечень немає, лише 
— сприяння. Бо і я, і мої 
підлеглі вважають, що се-
лянина нині треба підтри-
мати. Є в когось із пайо-
виків бажання хоч птицю 
вдома тримати — треба 
йому в цьому допомог-
ти. Практикуємо і видачу 
(хто цього бажає) цукру 
нашим пайовикам. Він не 
зайвий у сільській домів-
ці, бо й садки родять ряс-
но, й на городах овочі не 
перевелися, для консер-
вації цукор знадобиться 
кожній господині.

Петро Панчук: 
«Велика й щира 
дяка за таку 
доставку»

Я чув, що в корпора-
ції особлива турбота про 
тих пайовиків, хто бажає 
одержати зерно. Чисте 
гарне збіжжя на зерното-
ку працівники «Украгро-
теху» набирають у мішки, 
зважують, вантажать на 
автомашину, привозять 
пайовику, розвантажують 
у його дворі й заносять 
туди, куди він скаже. Що 
це так, підтвердив мені 
житель села Ліщинів-
ка, колишній колгоспний 
електрик Петро Панчук:

— Днями корпорація в 
рахунок плати за оренду 
мого паю привезла нам 
кукурудзу. Зерно — гар-
не, чисте й сухе. Пра-
цівники корпорації самі 
його й занесли до комо-
ри. За це моя велика й 
щира дяка, бо я прихво-
рів трохи, мені б із цією 
горою мішків самотуж-
ки не впоратися. А зер-
но нам не зайве: з дру-
жиною Юлею доглядаємо 
півтора десятка кролів, 
по два десятки курей та 
качок, є й кабанчик. Тож 

збіжжя буде кому спожи-
вати. Це багато важить, 
що керівництво корпора-
ції нас підтримує й до-
помагає з одержанням 
натуральної оплати. Це 
практична і для багатьох 
вкрай необхідна поміч, 
бо багато моїх ровесників 
уже не можуть похвалити-
ся силою та здоров’ям. А 
тримати хоч таке-сяке ха-
зяйство сільській людині 
хочеться, хоч уже давно 
літа на осінь повернули…

Вам треба соломи 
чи силосу? Будь 

ласка!
Односельчанка Петра 

Володимировича Марія 
Шевчук додає:

— Немає нині в Ліщи-
нівці такої кількості худо-
би, як раніше, це — прав-
да. Але хто тримає на 
своєму обійсті корівчину, 
то при потребі звертаєть-
ся в корпорацію і йому 
підсоблять. Одержують 
люди і солому (чи й сіно), 
ділиться агропідприєм-
ство й силосом. А це нині, 
коли за жом селяни вже й 
забули, бо цукрозаводів у 
ближній окрузі — катма, є 
великою підмогою влас-
никам корів. Між іншим, 

пайовики корпорації що-
четверга мають можли-
вість за доступною ціною 
купити молоко — свіже 
та якісне. Багатьом лю-
дям (особливо поважно-
го віку) така пропозиція 
дуже важлива. А доять 
корів на молочному комп-
лексі Углуватського від-
ділку корпорації не у від-
ра, а в доїльному залі, де 
молоко не контактує із 
зовнішнім середовищем. 
Тому і якість його висока.

Город виорати нині 
— також справа 
не з дешевих

Думку добродійки Ма-
рії Михайлівни доповнює 
її односельчанка Юлія 
Панчук:

— Городні ділянки 
люди намагаються обро-
бляти до останку своїх 
сил, бо як же це на зем-
лі жити й нічого не посія-
ти, не посадити. Цінових 

стрибків на солярку в наш 
час не бракує, ви самі 
це добре бачите та зна-
єте. І, чесно кажучи, якби 
не допомога корпорації, 
то декому з моїх земля-
ків обробіток городу став 
би справжнім спустошен-
ням кишень. Виручає наш 
орендар: щоосені корпо-
рація всім пайовикам, за 
потреби, оре на зяб го-
роди. А навесні її трак-
тори знову навідуються 
на присадибні ділянки. 
На цей раз, щоб провес-
ти культивацію, підготува-
ти грунт для сівби овочів 
та посадки картоплі. Для 
декого з пайовиків — це 
неабияка допомога. Осо-
бливо, коли підводить 
здоров’я та доводить-
ся щомісяця чимало ви-
трачати на ліки. Прийшла 
осінь — городи будуть зо-
рані, дасть Бог весну, бу-
дуть вони й культивато-
ром оброблені.

василь марЧенко,
фото автора.

Христинівщина

Людям приємно, 
що до них ставляться 
з шаною і розумінням

вітаємо щирого 
шанувальника «Черкаського 

краю», голову сФг «петровіт», 
що на маньківщині,

івана петровича драпогуза

із днем народження!

Бажаєм у Попівці сонця за вікном,
Здоров’я і любові на щодень!
Нехай вам завжди 
з успіхом вдається
Розв’язувати в «Петровіті»
всі вузли проблем!
Нехай Аліна й Аня кожен день дарують свято,
А весни сиплють в ноги ніжний цвіт!
Живіть біля Зеленого Гаю успішно і багато
До ста щасливих хліборобських літ!

з повагою — журналісти «Черкаського краю»

Марія Шевчук одержує 
гроші за зданий в 
оренду пай.

Юлія Панчук сама перевірила на 
зернотоку якість збіжжя, яке їй 
доставлять додому.

лідія гоменюк, 
головний бухгалтер 

корпорації.

У Дії можна буде перереєструвати транспортний засіб
українці вже звикли за лічені хвилини отримувати послуги в ґаджеті, не 
виходячи з дому. їхній перелік постійно розширюється. і в найближчому 
майбутньому громадяни зможуть онлайн навіть продавати рухоме майно 
всього в кілька кліків. перший крок для цього вже зроблено. в застосунку 
дія запускається бета-тестування однієї з найпопулярніших послуг 
сервісних центрів мвс — перереєстрація транспортних засобів.

«Після успішного завершення тес-
тування всі користувачі зможуть пере-
оформити легкове авто, мотоцикл чи 
мопед лише у кілька кліків. Охочі взяти 
участь у бета-тестуванні зможуть реаль-
но продати або придбати рухоме май-
но», — пояснив міністр внутрішніх справ 
України Ігор Клименко.

Також послуга зручна в користуван-
ні — продавець має сформувати заяву 
в Дії та поділитися QR-кодом або поси-
ланням на договір. Своєю чергою по-
купцеві необхідно підписати отриманий 
документ. Також обрати – залишити 
старий номерний знак або змінити на 
новий.

Долучитись до бета-тестування мо-
жуть виключно повнолітні громадяни 
України, які мають:

– наявне свідоцтво про реєстрацію 
транспортного засобу;

– реєстраційний номер платника по-
датків;

– ID, закордонний паспорт або по-
свідку на проживання;

– зареєстроване місце реєстрації 
проживання;

– Дія.Підпис.
Крім того, для водіїв у майбутньо-

му буде доступною можливість достав-
ки документів поштовим оператором. 

Якщо водій придбає автомобіль з іншої 
області, замовити отримання номер-
них знаків та свідоцтва про реєстра-
цію транспортного засобу — в будь-яке 
зручне відділення Укрпошти.

Послуга з перереєстрації тран-
спортних засобів в Дії реалізовується 
Мінцифрою разом із Міністерством вну-
трішніх справ, Головним сервісним цен-
тром МВС, ДП «Інфотех» та АТ «Укрпо-
шта».

про це інформує пресслужба 
рсц гсц мвс 

в Черкаській області.

Консультпункт
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
23 жовтня

Вівторок, 
24 жовтня

Середа, 
25 жовтня

Четвер, 
26 жовтня

П’ятниця, 
27 жовтня

Субота, 
28 жовтня

Неділя, 
29 жовтня

2+2
6.00 "Джедаі"
6.45 Т/с "Опер за викликом"
10.35 Т/с "Опер за викликом-2"
12.35 "Загублений світ"
16.45 ПРЕМ'ЄРА! "Загубле-

ний світ"
17.50 "Обережно! Фейк"
18.55 "Обережно! Фейк"
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-6"
21.55 Х/ф "Повітряна 

в'язниця"

СТБ
5.35 Т/с "Альпійський патруль" 
11.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 
23.55 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.10 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.30 "Загублений світ"
17.50 Х/ф "Двійник"
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-6"
21.55 Х/ф "Дежавю"
0.15 Т/с "Опер за викликом-5"
2.10 "Загублений світ"
3.00 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.55 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.10 "Загублений світ"
18.10 Х/ф "Командо"
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-6"
21.55 Х/ф "Роман з каме-

нем"
0.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
1.55 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.10 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.35 "Загублений світ"
17.45 Х/ф "Мужність під 

вогнем"
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-6"
21.55 Х/ф "Перлина Нілу"
0.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
2.00 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.15 Т/с "CSI: Місце злочину"
13.40 "Загублений світ"
16.40 Х/ф "Повітряна 

в'язниця"
18.50 Х/ф "Пастка"
21.00 Х/ф "Під водою"
22.55 Х/ф "Розплата"
0.55 Х/ф "Крутий чувак"
2.30 "Загублений світ"
3.20 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.55 "Загублений світ"
13.00 Х/ф "Командо"
14.50 Х/ф "Роман з каменем"
16.55 Х/ф "Перлина Нілу"
19.00 Х/ф "Лара Крофт: 

Розкрадачка гроб-
ниць-2: Колиска 
життя"

21.10 Х/ф "Розкрадачка гроб-
ниць: Лара Крофт"

23.25 Х/ф "Ідальго"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.30 "Загублений світ"
13.20 Х/ф "Джордж із 

джунглів"
17.00 11 тур ЧУ "Динамо" - 

"Дніпро-1"
19.00 Х/ф "П'ятий елемент"
21.20 Х/ф "Персонаж"
23.30 Х/ф "Секретні мате-

ріали. Боротьба за 
майбутнє"

1.45 "Загублений світ"

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па-

труль" (16+)
11.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 В гарній формі
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 "Україна вражає"
10.15 "Корисні поради"
10.55 "Зіркові долі"
11.55 Х/ф "Для домашнього 

огнища"
13.45 Х/ф "Крістіна"
15.30 Х/ф "Четверо проти 

кардинала"
17.15 Т/с "Розслідування 

Мердока"
19.00 Т/с "Головний під-

озрюваний"
20.55 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.40 Х/ф "Пастка для котів"
0.20 Х/ф "Син білої коби-

лиці"

НТН
5.20 "Речдок"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
11.00 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Історії війни"
0.55 "Випадковий свідок"
1.50 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.50 "Речовий доказ"
4.55 "Таємниці кримінально-

го світу"

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па-

труль" (16+)
11.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.55 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па-

труль" (16+)
11.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Слід" (16+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ

7.00 Ранок у великому місті

8.00 Т/с "Сліпа" (12+)

22.00 Т/с Коханка у спадок 

1(16+)

СТБ
5.25 Т/с "Слід" (16+)
7.50 Пекельні борошна з Євге-

ном Клопотенком
8.50 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Пекельні борошна 
11.05 Т/с "Слід" (16+)
19.00 МастерШеф (12+)
22.55 Пекельні борошна
23.55 Звана вечеря (12+)

СТБ
6.20 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
9.25 МастерШеф (12+)
13.20 СуперМама (12+)
18.00 Т/с "Знайду пару коха-

ному" (12+)
22.00 Таємниці ДНК (12+)
23.15 ДНК. Свої (12+)
0.25 Таємниці ДНК (12+)

НТН
5.25 "Речдок"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
11.05 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.45 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.45 "Історії війни"
1.00 "Випадковий свідок"
1.50 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.50 "Речовий доказ"
4.55 "Таємниці кримінально-

го світу"

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Мавпи-шахраї
9.45 Таємнича Африка
10.45 Шість соток
11.45 Досье Голлівуда
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикі острови
17.30 Горизонт. Дивні сигна-

ли з космосу
18.30 Скептик
19.00 Війна всередині нас
20.00 Еволюція зброї
20.50 Найєкстрімальніша по-

года у Всесвіті
21.50 Невідома Південна 

Америка
22.50 Секрети науки

НТН
5.20 "Речдок"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.55 "Речдок"
12.35 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" 
15.35 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Шукаю тебе"
1.00 "Випадковий свідок"
1.50 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.50 "Речовий доказ"
4.55 "Таємниці кримінально-

го світу"

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.25 "Top Shop"
11.00 "Речдок"
12.35 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Історії війни"
1.00 "Вечір. Підсумки"
3.00 "Речовий доказ"
5.05 "Таємниці кримінально-

го світу"

НТН
5.30 "Речдок"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
11.05 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Шукаю тебе"
0.55 "Випадковий свідок"
1.55 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.50 "Речовий доказ"
4.55 "Таємниці кримінально-

го світу"

НТН
5.25 "Речдок"
8.00 "Випадковий свідок"
9.35 "Винуватці війни"
9.50 "Останній день дикта-

тора"
10.45 "Речдок"
12.25 Х/ф "Укол парасоль-

кою"
14.10 Х/ф "Хто є хто" (16+)
16.10 "Легенди карного розшуку"
17.15 "Речдок"
19.00 "Тут Люди"
19.40 Т/с "Гарна дружина" 
23.00 "Таємниці світу"
0.40 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"
1.40 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.45 "Речовий доказ"

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Випадковий свідок"
9.35 "Випадковий свідок. 

Навколо світу"
10.35 "Top Shop"
11.10 "Речдок"
12.55 Т/с "Гарна дружина" 
16.10 "Легенди карного 

розшуку"
17.15 "Речдок"
19.00 "Винуватці війни"
19.20 "Останній день дик-

татора"
19.50 Х/ф "Укол парасоль-

кою"
21.40 Х/ф "Хто є хто" (16+)
23.40 "Таємниці світу"
1.25 "Тут Люди"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 "Україна вражає"
10.15 "Корисні поради"
10.55 "Зіркові долі"
11.35 Телемагазин
12.05 Х/ф "Цвітіння кульбаби"
13.45 Х/ф "Графиня Кос-

сель"
16.40 Т/с "Розслідування 

Мердока"
18.30 Т/с "Головний під-

озрюваний"
20.20 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.05 Т/с "Головний під-

озрюваний"
0.00 Х/ф "Поліцейська іс-

торія"

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 Україна вражає
10.10 Корисні поради
10.50 Зіркові долі
11.40 Х/ф "Очікуючи вантаж 

на рейді Фучжоу біля 
Пагоди"

14.05 Х/ф "Золоті дукати 
привиду"

15.40 Х/ф "Битва за Рим"
17.15 Т/с "Розслідування 

Мердока"
19.00 Т/с "Головний під-

озрюваний"
20.45 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.35 Т/с "Головний під-

озрюваний"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.50 Україна вражає
10.10 Корисні поради
10.50 Зіркові долі
12.00 Х/ф "Таємниця Чингіс-

хана"
13.50 "Телемагазин"
14.05 Х/ф "Перстень княгині 

Анни"
15.30 Х/ф "Даки"
17.20 Т/с "Розслідування 

Мердока"
19.10 Т/с "Головний під-

озрюваний"
20.50 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.40 Т/с "Головний під-

озрюваний"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.20 Телемагазин
9.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
10.55 Зіркові долі
11.35 Телемагазин
12.05 Х/ф "Камінний хрест"
13.45 Х/ф "Поліцейська іс-

торія"
15.40 Х/ф "Аткінс"
17.20 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.40 Т/с "Головний під-

озрюваний"
0.20 Х/ф "Даки"
2.10 "Великі українці"
2.35 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута історія"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.10 "Корисні поради"
10.50 Зіркові долі
11.30 "Телемагазин"
12.00 Х/ф "Провінціальний 

роман"
14.20 Х/ф "Чорний тюльпан"
16.20 Х/ф "Єсенія"
18.40 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.10 Х/ф "Полковник Редль"
1.40 "Україна: забута історія"
2.25 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута іс-

торія"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.15 Корисні поради
10.50 Зіркові долі
11.30 "Телемагазин"
12.00 Х/ф "Лісова пісня. 

Мавка"
13.30 Х/ф "Лимерівна"
15.10 Х/ф "Хто є хто?" 

(16+)
17.00 Х/ф "Шок" (16+)
18.40 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.10 Х/ф "Рукопис, зна-

йдений у Сарагосі"
2.20 Зіркові долі

Мега
6.00 Україна забута історія
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Мавпи-шахраї
9.45 Таємнича Африка
10.45 Шість соток
11.45 Досье Голлівуда
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикі острови
17.30 Найєкстрімальніша по-

года у Всесвіті
18.30 Скептик
19.00 Війна всередині нас
20.00 Еволюція зброї
20.50 Горизонт. Дивні сигна-

ли з космосу
21.50 Дика Індія
22.50 Секрети науки
23.50 Досье Голлівуда

ТЕТ
6.00 Т/с "Прибулець"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
11.00 Т/с "Касл" (16+)
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина. Но-

вий сезон
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 2" (16+)
20.00 Х/ф "Місія неможлива: 

наслідки"
22.45 Х/ф "Пірати Кариб-

ського моря: Скриня 
мерця" (16+)

1.40 Одного разу під Полтавою
2.35 Танька і Володька
3.00 Одного разу під Полта-

вою

Мега
6.00 Україна забута історія
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Мавпи-шахраї
9.45 Таємнича Африка
10.45 Шість соток
11.45 Досье Голлівуда
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикі острови
17.30 Секрети науки
18.30 Скептик
19.00 Війна всередині нас
20.00 Еволюція зброї
20.50 Фабрика погоди з Рі-

чардом Хаммондом
21.50 Дика Індія
22.50 Секрети науки
23.50 Досье Голлівуда
0.40 Правда життя

Мега
6.00 Україна забута історія
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Мавпи-шахраї
9.45 Невідома Південна 

Америка
10.45 Шість соток
11.45 Досье Голлівуда
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикі острови
17.30 Секрети науки
18.30 Скептик
19.00 Війна всередині нас
20.00 Еволюція зброї
20.50 Фабрика погоди з Рі-

чардом Хаммондом
21.50 Дика Індія
22.50 Секрети науки
23.50 Досье Голлівуда

Мега
6.00 Україна забута історія
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Мавпи-шахраї
9.45 Дика Індія
10.45 Шість соток
12.45 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дикі острови
17.30 Секрети науки
18.30 Скептик
19.00 Війна всередині нас
20.00 Щось пішло не так: 

зворотній відлік до 
катастрофи

20.50 Фабрика погоди з Рі-
чардом Хаммондом

21.50 Дика Індія
22.50 Секрети науки
23.50 Досье Голлівуда

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.00 Речовий доказ
10.50 Шість соток
12.50 Таємнича Африка
14.50 Замерзла планета: 

вражаюча подорож
15.50 Замерзла планета: та-

нення льодовиків
16.55 Дика Індія
18.55 Мавпи-шахраї
20.00 Правда життя
21.00 Фабрика погоди з Рі-

чардом Хаммондом
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Містична Україна
2.00 Речовий доказ

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.00 Речовий доказ
10.50 Шість соток
12.50 Таємнича Африка
14.50 Фабрика погоди з Рі-

чардом Хаммондом
17.55 Дика Індія
18.55 Мавпи-шахраї
20.00 Правда життя
21.00 Замерзла планета: 

вражаюча подорож
22.00 Замерзла планета: 

танення льодовиків
23.00 Незламні діти. Я че-

каю
0.15 Останній день дикта-

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Містична Україна

ТЕТ
6.00 Т/с "Прибулець"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
11.00 Т/с "Касл" (16+)
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина. Но-

вий сезон
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 2" (16+)
20.00 Х/ф "Реальна сталь" 

(16+)
22.30 Х/ф "Пірати Кариб-

ського моря: На краю 
Світу" (16+)

1.45 Одного разу під Полта-
вою

2.40 Танька і Володька
3.05 Одного разу під Полтавою

ТЕТ
6.00 Т/с "Прибулець"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
11.00 Т/с "Касл" (16+)
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина. Но-

вий сезон
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 2" (16+)
20.00 Х/ф "Викрасти за 60 

секунд" (16+)
22.20 Х/ф "Пірати Кариб-

ського моря: На див-
них берегах" (16+)

0.55 Одного разу під Полта-
вою

1.55 Танька і Володька
2.25 Одного разу під Полтавою

ТЕТ
6.00 Т/с "Прибулець"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
11.00 Т/с "Касл" (16+)
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина. Но-

вий сезон
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас 2" (16+)
20.00 Х/ф "Команда А" (16+)
22.15 Х/ф "Пірати Кариб-

ського моря: Помста 
Салазара"

0.55 Одного разу під Полта-
вою

1.55 Танька і Володька
2.25 Одного разу під Полта-

вою
2.55 Танька і Володька

ТЕТ
6.00 Т/с "Прибулець"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
11.00 Т/с "Касл" (16+)
14.00 Х/ф "Красуня" (16+)
16.00 Я люблю Україну
18.00 Ліга сміху
22.00 Т/с "Пригоди Бампера і 

Суса" (16+)
0.00 Бункер (16+)
1.00 Одного разу під Полта-

вою
2.00 Танька і Володька
2.25 Одного разу під Полта-

вою
3.15 Країна У 2.1
3.40 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 М/ф "Луїс і прибульці"
12.10 М/ф "Вперед і вгору"
14.00 Х/ф "Ной" (16+)
16.30 Х/ф "Команда А" (16+)
18.50 Х/ф "Реальна сталь" 
21.10 Х/ф "Поклик пращурів"
23.00 Х/ф "Місія неможлива: 

наслідки"
1.45 Т/с "Пригоди Бампера і 

Суса" (16+)
3.45 Одного разу під Полта-

вою

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 М/ф "Епік"
12.30 Х/ф "Божевільне по-

бачення"
14.15 Х/ф "Красуня" (16+)
16.30 Х/ф "Викрасти за 60 

секунд" (16+)
19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Перевізник" 
22.45 Х/ф "Перевізник 2" 
0.30 Одного разу під Пол-

тавою
2.00 Танька і Володька

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 У фокусі — Європа
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30  Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Euromax
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20  Глобал 3000
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 18:30, 20:45 Постаті
16:15 Every day
18:40, 20:40 Траєкторія кіно
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Завтра сьогодні
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:15 Огляд світових 

подій
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 18:45 Постаті
16:15 Shift
20:00 Траєкторія театр

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:15 Sunday's News
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 18:45 Постаті
16:15  Shift
20:00 Траєкторія театр
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Реклама :  093 8704939

повідомлення
 про поЧаТок процедури розгляду Та враХування 

пропозицій громадськосТі до проєкТу місТобудівної 
докуменТації: «деТальний план ТериТорії орієнТовною 
площею 9 500, 00 га, яка плануєТься для будівницТва 

Та експлуаТації об’єкТів віТроелекТросТанції за меЖами 
населениХ пункТів у меЖаХ ТериТорії сагунівської 

сільської ради Черкаського району Черкаської обласТі»

Під час розроблення проєкту містобудівної документації було врахо-
вано законодавчі та нормативні документи: Земельний кодекс України, 
Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закон Укра-
їни «Про стратегічну екологічну оцінку», ДБН Б.2.2-12:2019 «Плануван-
ня та забудова територій», ДБН Б.1.1-14:2021 «Склад та зміст містобу-
дівної документації на місцевому рівні», постанова №555 від 25 травня 
2011 р. «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань 
щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів 
містобудівної документації на місцевому рівні».

Підставою для розроблення «Детального плану території орієнтов-
ною площею 9 500,00 га, яка планується для будівництва та експлуа-
тації об’єктів вітроелектростанції за межами населених пунктів у ме жах 
території Сагунівської сільської ради Черкаського району Черкаської 
області», є рішення Сагунівської сільської ради Черкаського району 
Черкаської області від 13 липня 2023 року №42-3/VІІІ «Про надання до-
зволу виконавчому комітету Сагунівської сільської ради на розроблення 
детального плану території».

замовником проєкту містобудівної документації «Детальний 
план території орієнтовною площею 9 500,00 га, яка планується для бу-
дівництва та експлуатації об’єктів вітроелектростанції за межами насе-
лених пунктів у межах території Сагунівської сільської ради Черкаського 
району Черкаської області» є сагунівська сільська рада Черкаського 
району Черкаської області, а розробником містобудівної докумен-
тації — консорціум «архітектура геодезія землеустрій».

Детальний план території складається з пояснювальної записки, до-
датків і графічних матеріалів у паперовому вигляді та цифровому фор-
маті. У текстових матеріалах визначається комплексна оцінка території, 
модель розвитку території у довгостроковій перспективі, обґрунтуван-
ня проєктних рішень, заходи щодо оздоровлення навколишнього при-
родного середовища, основні показники проєкту. До графічних мате-
ріалів входять: схема розташування земельної ділянки у планувальної 
структурі територіальної громади; план існуючого використання тери-
торії та схема існуючих обмежень у використанні земель; проєктний 
план та схема проєктних обмежень у використанні земель; план функці-
онального зонування території; схема транспортної мобільності та інф-
раструктури; схема інженерного забезпечення території; схема інже-
нерної підготовки, благоустрою території та вертикального планування; 
креслення поперечних профілів вулиць; план сучасного використання 
земель за формою власності із зазначенням категорій та виду цільо-
вого призначення, з урахуванням наявних обмежень та обтяжень; план 
обмежень у використанні земель, відомості про які підлягають внесен-
ню до державного земельного кадастру на підставі розробленої місто-
будівної документації.

З текстовою та графічною частинами містобудівної документа-
ції можна ознайомитися за адресою: Черкаська обл., Черкаський р-н, 
с.Сагунівка, вул.Лесі Українки, буд. 77/4, та на офіційному вебсайті Са-
гунівської сільської ради.

Відповідальним за забезпечення організації розгляду пропозицій 
громадськості є начальник відділу містобудування, земельних відносин 
та комунальної власності Лудченко А.В. 

подання пропозицій та їх розгляд здійснюється з 20.10.2023 по 
18.11.2023 у приміщенні Сагунівської сільської ради. Пропозиції, по-
дані після встановленого строку, не розглядаються. 

громадські слухання щодо розроблення детального плану те-
риторії орієнтовною площею 9 500,00 га, яка планується для бу-
дівництва та експлуатації об’єктів вітроелектростанції за межами 
населених пунктів у межах території сагунівської сільської ради 
Черкаського району Черкаської області, відбудуться 09.11.2023 
о 12:00 у приміщенні будинку культури за адресою: вул.Лесі Україн-
ки, буд. 77/3. 

повідомлення
 про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості  

до проєктів містобудівної документації: 

1. «комплексний план просторового розвитку території 
сагунівської сільської територіальної громади Черкаського 
району Черкаської області»;

2. «внесення змін до генерального плану та плану зону-
вання (у складі генерального плану) села сагунівка Черкась-
кого району Черкаської області».

Під час розроблення проєктів містобудівної документації було 
враховано законодавчі та нормативні документи: Земельний ко-
декс України, Закон України «Про регулювання містобудівної ді-
яльності», Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку», ДБН 
Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», ДБН Б.1.1-
14:2021 «Склад та зміст містобудівної документації на місцевому 
рівні», постанова №555 від 25 травня 2011 р. «Про затвердження 
Порядку проведення громадських слухань щодо врахування гро-
мадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної 
документації на місцевому рівні».

Підставою для розроблення містобудівної документації «Комп-
лексного плану просторового розвитку території Сагунівської те-
риторіальної громади Черкаського району Черкаської області» 
та «Внесення змін до Генерального плану та плану зонування (у 
складі генерального плану) села Сагунівка Черкаського району 
Черкаської області» є рішення Сагунівської сільської ради Чер-
каського району Черкаської області від 03.09.2021 р. №17-19/VIII 
«Про розроблення Комплексного плану просторового розвитку 
Сагунівської сільської територіальної громади Черкаського райо-
ну Черкаської області», рішення Сагунівської сільської ради Чер-
каського району Черкаської області від 23.09.2022 р. №32-5/VIII 
«Про внесення змін до рішення Сагунівської територіальної гро-
мади №17-19/VIII від 03.09.2021 «Про розроблення Комплексного 
плану просторового розвитку Сагунівської сільської територіаль-
ної громади Черкаського району Черкаської області».  

Підставою для розроблення «Детального плану території орі-
єнтовною площею 9 500,00 га, яка планується для будівництва 
та експлуатації об’єктів вітроелектростанції за межами населених 
пунктів у межах території Сагунівської сільської ради Черкаського 
району Черкаської області» є рішення Сагунівської сільської ради 
Черкаського району Черкаської області від 13 липня 2023 року 
№42-3/VІІІ «Про надання дозволу виконавчому комітету Сагунів-
ської сільської ради на розроблення детального плану території».

замовником проєктів містобудівної документації «Комп-
лексний план просторового розвитку території Сагунівської те-
риторіальної громади Черкаського району Черкаської області», 
«Внесення змін до Генерального плану та плану зонування (у 
складі генерального плану) села Сагунівка Черкаського району 
Черкаської області» є сагунівська сільська рада Черкаського 
району Черкаської області, а розробником містобудівної доку-
ментації «Комплексний план просторового розвитку території Са-
гунівської територіальної громади Черкаського району Черкаської 
області», «Внесення змін до Генерального плану та плану зону-
вання (у складі Генерального плану) села Сагунівка Черкаського 
району Черкаської області» — ТОВ «УКРГРУППРОЕКТ».

Проєкт «Внесення змін до Генерального плану та плану зону-
вання (у складі Генерального плану» складається з пояснюваль-
ної записки, додатків і графічних матеріалів у паперовому вигля-
ді та цифровому форматі. У текстових матеріалах визначається 
оцінка існуючої ситуації, оцінка сучасного стану території, архітек-
турно-планувальне, інженерне забезпечення та розміщення інже-
нерних мереж, споруд, транспорт та транспортна інфраструктура, 
містобудівні заходи з охорони навколишнього середовища, тех-
ніко-економічні показники. До графічних матеріалів входять: схе-
ма розташування населеного пункту в системі розселення, План 
сучасного використання території та схема існуючих обмежень у 
використанні земель, проєктний план та схема проектних обме-

жень у використанні земель, план функціонального зонування те-
риторії, схема транспортної мобільності та інфраструктури, схема 
інженерного забезпечення території, схема інженерної підготов-
ки та благоустрою території, збірний план земельних ділянок, на-
даних та не наданих у власність чи користування, план розподі-
лу земель за категоріями, власниками і користувачами, угіддями 
з відображенням наявних обмежень (обтяжень), план земель-
них ділянок, сформованих за результатами розроблення місто-
будівної документації, відомості про які підлягають внесенню до 
Державного земельного кадастру, план обмежень у використан-
ні земель, відомості про які підлягають внесенню до Державного 
земельного кадастру на підставі розробленої містобудівної доку-
ментації, план земельних ділянок, право власності на які посвід-
чено до 2004 року та відомості про які не внесено до Державного 
земельного кадастр. 

Комплексний план просторового розвитку території територі-
альної громади складається з пояснювальної записки, додатків 
і графічних матеріалів у паперовому вигляді та цифровому фор-
маті. У текстових матеріалах визначається комплексна оцінка те-
риторії, архітектурно-планувальне, інженерне забезпечення та 
розміщення інженерних мереж, споруд, землеустрій та землев-
порядкування, транспорт та транспортна інфраструктура, місто-
будівні заходи з охорони навколишнього середовища, техніко-
економічні показники. До графічних матеріалів входять: схема 
розташування територіальної громади в системі розселення, 
план сучасного використання території та схема існуючих обме-
жень у використанні земель, проєктний план та схема проєктних 
обмежень у використанні земель, план функціонального зонуван-
ня території, ландшафтний план, схема транспортної мобільнос-
ті та інфраструктури, схема інженерного забезпечення території, 
схема інженерної підготовки та благоустрою території, збірний 
план земельних ділянок, наданих та ненаданих у власність чи ко-
ристування, план розподілу земель за категоріями, власниками і 
користувачами, угіддями з відображенням наявних обмежень (об-
тяжень), план земельних ділянок, сформованих за результатами 
розроблення містобудівної документації, відомості про які підля-
гають внесенню до Державного земельного кадастру, план обме-
жень у використанні земель, відомості про які підлягають внесен-
ню до Державного земельного кадастру на підставі розробленої 
містобудівної документації, план земельних ділянок, право влас-
ності на які посвідчено до 2004 року та відомості про які не вне-
сено до Державного земельного кадастр. 

З текстовою та графічною частинами зазначених проєктів міс-
тобудівної документації можна ознайомитися за адресою: Чер-
каська обл., Черкаський р-н, с.Сагунівка, вул.Лесі Українки, буд. 
77/4.

Відповідальним за забезпечення організації розгляду пропози-
цій громадськості є начальник відділу містобудування, земельних 
відносин та комунальної власності Лудченко А.В. 

подання пропозицій та їх розгляд здійснюється з 
20.10.2023 по 18.11.2023 в приміщенні Сагунівської сільської 
ради. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розгля-
даються. 

громадські слухання щодо розроблення внесення змін до 
генерального плану та плану зонування (у складі генераль-
ного плану) села сагунівка Черкаського району Черкаської 
області відбудуться 09.11.2023 о 11:00 у приміщенні будинку 
культури за адресою: вул.Лесі Українки, буд. 77/3. 

громадські слухання щодо розроблення комплексного 
плану просторового розвитку території сагунівської сіль-
ської територіальної громади Черкаського району Черкась-
кої області відбудуться 09.11.2023 о 14:30 у приміщенні бу-
динку культури за адресою: вул.Лесі Українки, буд. 77/3.  

повідомлення про оприлюднення проєктів документа державного планування та звітів про стратегічну екологічну оцінку:

1. «комплексний план просторового розвитку території сагу-
нівської територіальної громади Черкаського району Черкась-
кої області»;

2. «внесення змін до генерального плану та плану зонування 
(у складі генерального плану) села сагунівка Черкаського ра-
йону Черкаської області»;

3. «схема санітарного очищення території населених пунктів 
сагунівської територіальної громади Черкаського району Чер-
каської області».

1. Згідно з рішеннями Сагунівської сільської ради №17-19/VIII 
від 03.09.2021 року, №32-5/VIII від 23.09.2022 року, №37-3/VIII від 
18.01.2023 року триває розробка документів державного плануван-
ня (далі — ДДП) «Комплексний план просторового розвитку тери-
торії Сагунівської територіальної громади Черкаського району Чер-
каської області», «Внесення змін до генерального плану та плану 
зонування (у складі генерального плану) села Сагунівка Черкаського 
району Черкаської області», «Схема санітарного очищення території 
населених пунктів Сагунівської територіальної громади Черкаського 
району Черкаської області», а також стратегічної екологічної оцінки 
(далі — СЕО) до них у порядку, встановленому Законом України «Про 
стратегічну екологічну оцінку».

Комплексний план просторового розвитку території територіаль-
ної громади є основним видом містобудівної документації на місце-
вому рівні, розробляється на всю територію територіальної громади 
відповідно до статті 16 та 161 Закону України «Про регулювання міс-
тобудівної діяльності».

Генеральний план населеного пункту є видом містобудівної до-
кументації на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування дов-
гострокової стратегії планування та забудови території населено-
го пункту, що розробляється на виконання статті 17 Закону України 
«Про регулювання містобудівної діяльності».

Схема санітарного очищення — документ, у якому містяться гра-
фічні та текстові матеріали щодо черговості здійснення заходів та 
обсягів робіт із санітарного очищення, систем і методів збирання, 
зберігання, перевезення, оброблення (перероблення), утилізації, 
видалення, знешкодження і захоронення побутових відходів, вклю-
чаючи небезпечні відходи у їх складі, необхідної кількості сміттєво-
зів, механізмів, устаткування та інвентарю, доцільності проєктуван-
ня, будівництва, реконструкції чи розширення об’єктів поводження з 
відходами, їх основні параметри і розміщення, орієнтовані капітало-
вкладення на будівництво і придбання технічних засобів.

2. Орган, що приймає рішення про затвердження ДДП — Са-
гунівська сільська рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у 
тому числі: 

а) дата початку та строки здійснення процедури: від 20 жовтня 
2023 року до 18 листопада 2023 року включно (30 календарних днів).

б) способи участі громадськості: надання письмових зауважень 
і пропозицій у друкованому та ел. вигляді протягом строків здійснен-
ня процедури; проведення громадських слухань.

в) громадські слухання відбудуться 9 листопада 2023 року за 
адресою: вул.Лесі Українки, 77/3, с.Сагунівка Черкаського району 
Черкаської області:

- внесення змін до генерального плану та плану зонування (у 
складі генерального плану) села сагунівка Черкаського району 
Черкаської області — о 11:30;

- схема санітарного очищення території населених пунктів 
сагунівської територіальної громади Черкаського району Чер-
каської області — о 13:00;

- комплексний план просторового розвитку території сагу-
нівської територіальної громади Черкаського району Черкась-
кої області — о 15:30.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адре-
са, за якою можна ознайомитися з проєктом ДДП, звітом про 
СЕО та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі 
здоров’ям населення, що стосується ДДП — Сагунівська сіль-
ська рада; http://sagunivskaotg.org.ua/; вул.Лесі Українки, 77/4, 
с.Сагунівка Черкаського району Черкаської області, 19644.

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, по-
штова та електронна адреса, строки подання зауважень 
та пропозицій — Сагунівська сільська рада; вул.Лесі Українки, 
77/4, с.Сагунівка Черкаського району Черкаської області, 19644; 
sagunivskarada@ukr.net; від 20 жовтня 2023 року до 18 листопада 
2023 року включно.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому 
числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується ДДП: 
Сагунівська сільська рада.

4. необхідність проведення транскордонних консультацій 
щодо проєкту ддп: відсутня. 

інформація про наміри отримання дозволу 
 для ознайомлення з нею громадськості

Гельмязівське колективне під-
приємство «Будівельник» (код 
ЄДРПОУ 03587856; юридична та 
поштова адреса: 19722, Черкась-
ка область, Золотоніський ра-
йон, с.Коврай, вул.Заводська, 
1, тел. 04737-30-6-61; е-mail: 
bud03587856@ukr.net), має на-
мір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від стаціонарних 
джерел викидів.

Фактична адреса проммайдан-
чика: 19722, Черкаська область, 
Золотоніський район, с.Коврай, 
вул.Заводська, 1.

Мета отримання дозволу на ви-
киди: отримання дозволу на вики-
ди існуючого об’єкта. 

Основний вид діяльності товари-
ства — виробництво цегли, чере-
пиці та інших будівельних виробів 
із випаленої глини. На майданчику 
відбувається виготовлення цегли 
керамічної. Виробнича потужність 
— 3 млн. шт. цегли на рік.

Виробнича діяльність, яку здій-
снює КП «Будівельник» на даному 
проммайданчику, не підпадає під 
дію ЗУ «Про оцінку впливу на до-
вкілля». 

На території виробничого май-
данчика розташовані кар’єр глиня-
ний, склад вугілля та золи, дільни-
ця формування цегли, піч кільцева.

В процесі виробничої діяль-
ності в атмосферу викидаються 
такі забруднюючі речовини: ре-

човини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 3,548 т/рік, 
оксиди азоту — 0,859 т/рік, оксид 
вуглецю — 6,018 т/рік, сірки ді-
оксид — 1,197 т/рік, вуглецю ді-
оксид — 804,304 т/рік, азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,012 т/рік, метан 

— 0,0088 т/рік, важкі метали — 
0,01 т/рік.

Підприємство відноситься до 
другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовують-
ся обсяги викидів, у залежності від 
ступеня впливу об’єкта на забруд-
нення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій 
виробництва, заходи щодо скоро-
чення викидів не передбачають-
ся. Природоохоронні заходи щодо 
скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених об-
сягів викидів відповідають законо-
давству.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря не створю-
ють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі сані-
тарно-захисної зони.

Зауваження громадських орга-
нізацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з 
дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації за 
адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 
185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-
15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості
ФОП Худенко Ольга Василівна (код ЄДРПОУ 2333002542; 

юридична та поштова адреса: 18022, Україна, Черкась-
ка область, м.Черкаси, вул.Нижня Горова, буд. 98, кв. 23; 
тел. 0686682331; е-mail: Stas_hudenko@ukr.net), має намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчика: 18008, Черкаська 
область, м.Черкаси, вул.Смілянська, 122/1.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу 
на викиди існуючого об’єкта. 

Основний вид діяльності товариства — виробництво ін-
ших виробів із деревини; виготовлення виробів із корка, 
соломки та рослинних матеріалів для плетіння. На майдан-
чику відбувається виготовлення пелет із тирси та щепи, а 
також лінія відвантаження та фасування в беги суміші «пил 
зольний, пил вугільний для застосування у виробництві бу-
дівельних матеріалів та виробів (ТУ У В.2.7-08.1-00204033-
002:2023)».

Виробнича діяльність, яку здійснює ФОП Худенко Ольга 
Василівна на даному проммайданчику, не підпадає під дію 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

На території виробничого майданчика розташовані 
склад тирси та щепи, лінія з виготовлення пелет, опалю-
вальні печі, склад суміші, лінія фасування в беги.

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викида-
ються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок — 1,881 т/рік, оксиди азоту 
— 0,26 т/рік, оксид вуглецю — 0,254 т/рік, вуглецю діоксид 
— 134,602 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) — 0,005 т/рік, метан 
— 0,006 т/рік, НМЛОС — 0,0316 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги вики-
дів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднен-
ня атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не 
передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скоро-
чення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених 
обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не 
створюють перевищення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих гро-
мадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 
до Черкаської обласної військової адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@
ck.gov.ua.

 Втрачений додаток до диплому, серія КА, №001815, виданий 29.06.1996 р. Уманським ордена Трудового Червоно-
го Прапора сільськогосподарським інститутом ім.О.М.Горького на ім’я Дядюри Олени Миколаївни, вважати недійсним.

 Втрачений атестат про середню освіту, Р №866782, виданий 17.06.1988 р. Черкаською загальноосвітньою школою 
І-ІІІ ступенів №10 на ім’я Власенка Сергія Григоровича, вважати недійсним.

 Втрачені атестат про закінчення 10 класів та додаток до нього з оцінками, №268125, виданий 26.06.1985 р. серед-
ньою школою №26 м.Черкаси, та додаток до диплому, серія УВ, №879600, виданий 21.06.1991 р. Київським ордена Ле-
ніна державним університетом ім.Т.Г.Шевченка на ім’я Попова Руслана Вікторовича, вважати недійсними.
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обласної державної адміністрації та обласної ради.

головний редактор — Т.с.калиновська
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Робота стає у кілька разів ці-
кавішою, якщо за неї пропону-
ють у кілька разів більше гро-
шей.

  
Усі жінки з роками повніша-

ють. Був час, коли ти важила 
3,5 кілограма.

  
— Наталко, якщо я таки спо-

кушу твого чоловіка, ми зали-
шимося подругами?

— Ні.
— Ми станемо ворогами?
— Ні.
— А що тоді?
— Ми будемо квити!

  
Кардіолог платної клініки 

скаржиться головному лікарю:
— З нашої клініки виписати 

людей практично неможливо. 
Варто лише озвучити рахунок, 
і пацієнти знову потребують лі-
кування.

  
Що мене турбувало у 19 ро-

ків? Несправедливість світу, по-
рушення демократичних норм. 
Що мене турбує у 59 років? Ко-
ліна.

  
Принцип мого начальства: 

«Вчора було не потрібно, а сьо-
годні потрібно, щоб було вчора!».

  
Як добре було раніше: бе-

реш газетку та йдеш у туалет. 
А зараз прямо як в експедицію 
збираєшся: ноутбук, мобільник, 
зарядка...

  
Щодня дружина мене питає, 

що я хочу на вечерю. Ще жод-
ного разу не вгадав.

  
Чим менше ти потребуєш 

кредиту, тим легше його отри-
мати.

  
— Юрчику, а давно йде дощ?
— Не знаю, мені лише п’ять 

років...
  

Судячи з голосування — 
більшість із нас перебуває у 
меншості.

  
Петренко влаштувався на 

пошту. Знайшов свою посилку 
та звільнився.

  
Шукаю супутника життя. 

Двоє дітей. Незаймана.
  

Вам також здається, що 
фраза «Я вас почув» — звучить 
так, ніби вас послали?

  
— А ви, пані, зовсім не по-

дарунок!
— Та й ви ж сьогодні не іме-

нинник...
  

Будь-який кредит обіцяє 
біду! Будь-яка біда обіцяє кре-
дит...

  
Ніщо так не допомагає пе-

режити світовий апокаліпсис, 
як особисті неприємності.

  
Якщо вам у голову лізе різна 

нісенітниця, значить, у неї там 
гніздо.

  
Вікторія вирішила, що в жін-

ці має бути загадка та змінила 
ім’я на Вікторина.

  
Якось ти відірвеш погляд від 

свого смартфона і зрозумієш, 
що ти вже в будинку для людей 
похилого віку...

  
Головний мінус, коли жи-

веш один: немає кому вимкну-
ти світло, коли вже ти так зруч-
но ліг.

  
У якому сенсі зняти корону? 

Може ще й кров блакитну зли-
ти?

  
Після сидіння на дієті за-

здрю метеликам. Першу поло-
вину життя їси день і ніч, щоб 
потім заснути, прокинутися і 
мати тонку талію, прекрасні 
крила і полетіти!

  
— О, привіт!
— Уявляєш, я тебе ще зда-

леку впізнав. Бідним будеш.

Усміхніться!

Кросворд

відповіді на кросворд, 
вміщений у номері  
за 11 жовтня ц.р.

по горизонталі: 7.Леві-
афан. 8.Лексикон. 9.Лі-
нія. 11.Лафет. 12.Ланцет-
ник. 15.Лекція. 18.Лозова. 
19.Ловелас. 20.Лоцман. 
21.Лорнет. 24.Лимоніт. 
26.Лапілі. 27. Літраж. 31.Ле-
підоліт. 33.Лафіт. 34.Лаура. 
35.Логометр. 36.Лабіринт. 

по вертикалі: 1.Легіонер. 
2.Ліміт. 3.Лантан. 4.Лей-
цин. 5.Лиман. 6.Ловецтво. 
10.Лестер. 13.Лімнофі-
ли. 14.Лоуренсій. 16.Лока-
тив. 17.Лаколіт. 22.Лобода. 
23.Лабрадор. 25.Лаборант. 
28.Лесото. 29.Ліхтар. 30.Лі-
зол. 32.Лавра.

по горизонталі: 7.Столиця Нікарагуа. 8.Кухар. 12.Пам’ятник. 13.Супутник Сатурна, відкритий у 2006 р. 
14.Закрита споруда на аеродромі для літаків. 15.Зовнішнє фортечне укріплення трикутної форми. 16.Старо-
винна аптечна вага. 19.Револьвер особливої системи. 21.Гора на півдні Беотії (у Греції), де, за міфами, жили 
музи та Аполлон. 22.3бірник географічних карт. 23.Місто в Німеччині. 24.Дружина маркіза. 28.Одиниця маси 
коштовного каміння. 30.Будівля для військових. 31.Хімічний елемент, платиновий метал. 35.Військовий оса-
вул, який разом із Богданом Хмельницьким їздив на переговори з королем Владиславом IV. 36.Країна в Єв-
ропі. 37.Трав’яниста городня рослина, вид салату. 39.Фарба, що розчиняється водою. 40.Супутник Юпітера, 
відкритий у 1892 р. 41.Машина, яка пересувається і по суші, і по воді. 42.Рід парнокопитних тварин. 

по вертикалі: 1.Механізм із сидіннями для катання по колу. 2.Рід вічнозелених дерев родини чайних. 
3.Група змовників. 4.Тонка шовкова тканина. 5.Наука, яка вивчає можливості використання в техніці кіберне-
тичних принципів, що реалізовані в живих системах. 6.Отруйний павук. 9.Людина, що запроваджує нові, про-
гресивні технології. 10.Країна в Центральній Африці. 11.У давньоримській міфології — бог лікування. 17.Кра-
їна в Західній Африці. 18.Гора у Венесуелі. 20.Одна з форм монополії. 22.Письмове повідомлення банку 
клієнтові. 25.Кругла палиця для розкочування тіста. 26.Вирізьблена Пігмаліоном статуя, що ожила і стала його 
коханою. 27.Тип кузова легкового автомобіля. 29.Риба класу оселедцевих. 32.Столиця Чилі. 33.Лікувальна 
мазь. 34.Порода верхових коней. 37.Обласний центр на заході України. 38.Дика свиня.

склав володимир Шнир, с.дубова уманського району

реклама

більш як тисячолітнього дуба дедалі більше посідають 
хвороби й шкідники. Тож українські науковці й фахівці 
з-за кордону з’їхалися в Холодний яр, де росте 
реліктовий дуб, названий на честь максима залізняка 
— ватажка коліївщини,  щоб вирішити, як подовжити 
йому життя. про це розповіла в сюжеті «5 каналу» яна 
лимаренко.

Дерево почало всихати ще з 1990-их років. Тоді навко-
ло крони зробили отвори, в які закачали спецдобрива. 
Була навіть спроба застосувати органіку — туші худо-

би. Та спинити всихання в такому старому дереві неможливо. 
Секрет довголіття дерев-патріархів — у сприятливих умовах 
для росту та повному наборі ДНК. Науковці планують його ви-
ділити, щоб дерево клонувати. Геном дуба Залізняка визна-
чить Оксфордський ботанічний сад, повідомили у ГО «Патрі-
оти рідного краю України».

Дуб Залізняка хочуть клонувати

у Черкасах таку кількість корму зібрали всього за 
тиждень,  повідомили в Черкаському пресклубі.

Десять тисяч гривень 
вклала в цю справу одна 
з провідних ІТ-компаній, 

кафедра дизайну Черкасько-
го державного технологічного 
університету — кошти, виру-
чені на благодійному аукціоні 
картин, створених викладача-
ми й студентами. 

Корм для фронтових тва-
рин збирав і студентський 
актив чотирьох підрозді-
лів ЧНУ ім.Б.Хмельницького. 
Долучилися до збору му-
зичний фаховий коледж ім. 
С.С.Гулака-Артемовського 
та багатопрофільний регіо-
нальний Центр професійної 

освіти у Черкаській області. 
Свій внесок зробили колек-
тиви учнів багатьох черкась-
ких шкіл. Доклалися й відпові-
дальні підприємці міста.

Увесь зібраний корм бла-
годійний фонд «Життя» пере-
дав благодійному фонду «Час 
Надії», і тепер подарунок від 
черкасців попрямує до вій-
ськових підрозділів, де тим-
часово або постійно пере-
бувають тварини, врятовані 
нашими мужніми хлопцями на 
різних ділянках фронту.

Півтори тонни корму для тварин,
що біля фронту


